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ITPOAOI'OX

Ayoamntoi ovvadergot,

®ilor padntég Ko padTpLeg

H xoawvovpywo pog oepd Bipiiov pe tov titho “BIBAIOpadqpate” dnpovpyndnke
oo (o 10€a pog yio. to teplodiko “Egetaoels” g Edevbepotumiog. [Tapovsidcape
oV epnuepida ta pabnquote, 6mwc yivovtal otov mivaka, ONUovpyOVTAS Yo TO
oKOTO OVTO TNV MOALTANOECTEPT GLYYPAPIKT opdda Tov €xel TOTE cLoTaDEL,
npoomaddvtog v eumelpio TG TAENG va TNV anoTtutdcovue 6to yopti. Tn
GLYYPOPIKT OGO OTOTELOVY KaONYNTEG GLYYPOQEIC KOTOEIUEVOL 6T GLVEIdNOM
YOVIOV Kot pofntdv ylo TNV motdTnTo. TG SOVAELNG TOVC.

H ocvAloyim avth mpoonddeia, sUTAOLTIGUEVY, GE GYECN LE TO VAIKO TTOV TOPOL-
oclaoTnke otnv gpnuepida, angvbivetal, apevog otov kabnynm mov 0élel va
TOPOVGLAGEL TO PAON A Tov 6TV TAEN pe po peBodkdTTA, APETEPOL GTO PIAOTOVO
pont) mov BéLeL va doPdoel, vo PHEAETIOEL KOl VO KOTOVOTIGEL TNV VAT, Y®pPIG va
OTOTOANGEL TOV TOADTIHLO YPOVO TOV.

'V avtd kabe pabnuo olokAnpaoverol 6’ évay Topo. X10 Pifiio mov kpatdte ota
¥éplo oaG TEPLEYOVTOL pia Gelpd amd véeg, oty EAAnvikm Bifiioypaeia, 0oKAcElS
Ka0OG Kot cLVOLUGTIKA OEpaTa.

O oxomdg poG: vo dnpovpynoovpe éva “gpyoieio 00VAELAS” yio OAOLS LaG.

H v\n yoplomke oe 20 BIBAIOpoOfqpote mov 1o kabéva mepiéyet:
® Ti¢ anapaitteg yvooelg Bewplag, pe mapatnpioelg yio fabitepn KaTovonon.
e Avpéva mapadeiypata, oto omoio Kotadewkvoetal 1 pebodoroyia emilvong
TOVG €
e AvpéveG 0lOKNOELG.
e To mpotewvopeva Bépata pe vrodellels - anavtoelg oe prié mhaicto.

e To “Eeyomprotd Oépa”.

Voot a6 T0Vg GUVUIEAPOVG EMOVLOVY VoL EYOVV TIC AVGELS TV OGKNGEMV, Y10, EAEYYO
TOV OTOVINCE®Y, Le yopd Ba Tig oteilovpe av emkovemvicovv podi pog. Emiong, Oa
0éhayle Kpioelg, Tapatnpnoels, KabMG Kot ETCNUAVGELS YU 0TI HoG TV TPpooTdOeta,
MOGTE M YOVIUT LT avTaALXYT omOWeY va fondnoet 6t Pedtioon TV HEALOVTIKOV
LOG EKOOGEMV.

H cvuyypaogikr opddo
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Muvyadkoli aprOpoti

A, AITAPAITHTEXZ I'NQXEIX OEQPIAX

H advvapio exilvong g e&icwong x2 +1= 0 oto R dnpovpynoce éva véo civoro, vepcivo-
Lo tov R, 10 chvoro Tev pryadikev appdv C oto onoio Oewpnnke n vmapén evog véou
ototyeiov Tov i pe TV 1810tNTe. 12 = —1 K01 T0 0TOi0 OVOUAGTNKE POVTOCTIKY HOVASE. XTO VEO
ovvolro C ot Bacikég Tpdelg g Tpdcheong kot Tov TOAAUTANGIAGHOD OV Yvopicape 6to R
S10TNPOVVTOL LLE TOVG KOVOVEG AOYIGLOD (TL.). ETUEPIGTIKY, OVTILETAOETIKT 101OTNTOL) KoLl ETUTAE-
ov k@0g oToryeio Tov C ypapetor KoTd Lovadiko Tpomo oty popen z = o +Pi omov a,fe R
(xavovik) popon). To a Aéyetar Tpaypatiké pépog Kot cupforileton Re(z) =0 gvod 10 B
Aéyeton @ovTaosTiko pépog Kot cvpPfolriCetor Im (z) =B . Orpryadkoi g popong z = o+ 0i
anotehovyv 10 6OUVoro R (mpaypatikol apiBpot). Ot puyadicoi g popeng z = 0+ i anotedovv
70 obvohro I (pavtaoticot apBpoi). Eivar pavepd 6tita obvoro R,1 eivar yvijoia vtocuvoia Tov
cuvoroL C (pryaducot opBpol)
Xvluyeig pryadwkoi

"Eoto o pyadkos z = o+ Bi . Ovopdlovpe culuyn tov z ko cupforilovpe e z tov z = a—Pi .
Io6tnTo pryadikav aprOpav

"Eotm 800 pryaducoi apdpol z, = a+Pi ko z, =y+06i.Tote: 2, =2, o=y ko f=9.

EWwd:av a+Pi=0=a=p=0
Mpa&eig 670 6UvOL0 TOV PIYOOIKAOV

1.TMpé60son: z, +z, = (a+Pi)+(y+8i)=(a+y)+(B+8)i

2. oAhomhoowopds: z,z, = (o+Bi)(y+5i) = oy + adi+Pyi+pdi* =

= oty + i+ Byi — S = (ay —Pd) + (ad+Py)i
3. Awiipeon: H dwipeon extedeiton pe ) PonOgto tov suluyods Tov pryadikod ToL ToPOVOUIGTY.

‘Ectw z, =a+pi, z, =y+8i#0.

Tore: i_a+Bi_(a+Bi)(y—8i)_ _aY+B6+BY_a6i

z, v+ (y+8i)(y-di) T y24+8 2+
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Advapn pryedikod apiOpov
‘Opota 61mg oto R opilovpe yio tov pyodkd z = o+ i :
i.z'=z ii.z’=1,z#0

1
jii. zv=—, ve N*, z#0 iv.z"=z"""z veN  v>I
ZV

"o tig duvapelg Tov i e1dkd opilovpe:
it=i,i2=-1,P=i-i=(-1)i=-, i* =i>-i> =(-1)-(-1) =1

Tevikdtepo, iv =i = (i*)"-i* =1-i* =i* 6mov 7 10 INAiKO Ko v 70 VoLowo Tng Evkdei-

1, ov v=0
i, ov v=1
detag dwaipeongTov v peto 4 . Enedn v=0,1,2,3 &yovpe: iV =i° =
-1, av v=2
-1, av v=3
IowtnTeg svlvy®v
L. ' tovg ovluyeic pryadkovs aptBpovs z = a+Pi kot Z = a—fPi wydovv:
i. 27 = 02 +p? ii. z+7 =20=2Re(z) iii. z—7 =2i=2(Im(z))i

II.’Eot® o puyadicds apBpog z = o+ Pi . Tote:
i. O ap1Opods z glvor TpoypoTikog o Kot povo o Z =z

ii. O ap1OpOC Z givat POVTOOTIKOG AV KoL LOVO OV Z = —Z

II1. ' Tovg pryadikovg z, z,, Z, 16x00vv

i. z=z

. 2,+2,=27,+2, Ko1yeviKotepa z, +z, +...+2z =2, +72,+..+7,

- .
i 7 s —7 .7 . : _. .
iii. -2, =2,°2, xouyevikotepa z, - z,..2z, =7, -z,...z, Yo kg VE N .

iv. [iJz 4 (z,#0)  v.(2')=(Z)" y10Kk60e BeTucd arcépono v.
22 Z2

T'sopeTpucn) TapaoTacT) PIyESIKAOV

"Eot® o pyadikog z = o+ Pi . 210 puyadiko aptfud z pmopodie vo avTioTotiGovLE T0 oNieio
M (a,B) evog kapteotavod emmédon. ARG kot ovTioTpOPmG oe kaBe onusio M (a,B) Tov
KOPTESLOVOU EMTESOV UTOPOVE VO VTIGTOLY{GOVLLE TO Ltyadtko apOud z = a + i . To onueio

M Aéyeton gméva ov pryodikod z cupBoriCetat tote kot e M (z) 1 0KOLLaL He TV SLUVUGHLATIKY
axtiva. OM Tov onpeiov M (o).
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"Eva eninedo tov omoiov to onpieio sivot EIKOVEG Lyadikdy optOudy AEYeTon Lyadiko Eninedo.
0 GEovag X 'X Aéyeton Tpaypotikds GEovag, apod 6’ ontdv avijkouy to onpeion M (a,0) mov
gtva eIkoveg TV TpaypaTikdy apBudy z = o+ 0i = o gvd o dEovag ¥'y Aéyetor pavtocTi-
KOG GEovag, apod 6°autdv avikovy Ta onpeion M (0,B) Tov eivat EIKOVES TOV GAVTUGTIKGOV
apBumv z=0+Pi=Pi.

10 pryadikd eninedo ot etkdveg Tov cu{VYOV Lryadtkdv apdudy z = o+pi kar Z =a—Pi

elvar avtictorya ta onpeion M (a, [3) Kot A ( a, —B) OV £tvor GNUELN GUUUETPIKA MG TTPOG TOV
aova x'X .

310 pryadikd eminedo o1 eikoveg Tov avtifetmv pryoducdv optdudv z = a+Pi ko —z = —o —pi

giva avtiototyo ta onpeio M (a, B) ko K (—(x, —B) 7oV £ivol GUUUETPIKA WG TTPOg TNV apyn O

TV 0EOVOV.

y

M(@) M(ap)

- o
x' ; 0 ; X
KDl ... ) Al

K |P AP

y!

Eridvon g e&icwong 0z’+Pz+y =0(1) otoCpea,B,ye R, kon a0
Etvonr A =B2 —4ay (Stoxpivovsa g (1))

_ A

*Av A >0 n (1) e dbo pileg mpaypoTikés Ko GvVIces: Z, , 5
' o

* Av A =0 n (1) éget pia Sumdn mparypotikn pido z = —2£
o

—BEiv-A

* Av A <0 (1) €xer 6o piCeg pryadicovg culuyeic: z,, = 5
’ a

. N , B Y
Ioyvovv orthmot Vieta, Sniodn z, +z, = Y KOl 2,2, = >
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B. ME®OAOAOI'TA AXKHEEQN

Kaomyopio—MéBodog 1

Aocxknoeig mov {ntetton vo ypapel oty kavovikh popen a+pi o,fe R évag pryadkog
apOpog.
Extelobpe i mpaéets 6mmg tig opicape ot Bempio (Avvépels - Tovtdnteg K.A.T)

Hapaderypa 1

N . . . 5 ’z—é 2+1+2—1
o yphyeTe ot popen o+ Pi To pryadiko S _2—i _2+i

[(2+1_1 (2+—];)2] 6[4+4i—‘1;411—4i—1:|:

Avon

Kotnyopio—M£60d0g 2
Acknoeig mov nrettar va deiovlie 6TL 800 pryadikol z,,z, givaricoln {nrovvrot ot cuvon-
KeG OoTE va. glvar ioot.
I'pagovye Tovg z,,z, GTNV KAVOVIKT| TOVG LopeT| z, = o +Pi, z, =y +061 Kot SamoTd-
VOLE OTL o0 =y Kot B =§ M amoutovpe o=y kot B =06 dtav nrodvrar cuvbrkes, OGTE Vol

givat ioot.

Hapaderypo 2
Na BpeBotv o1 mpaypatikoi apidpoi o, B dote o1 pryadcoi z, = (—20+3B)+(20+p)i ko
z, =(3-1)i va givon icot.
Adon

2a+3p=1 B=1 B=1
Eivor z, =(3—-1)i=3i+1=1+3i, Z1=Z2<:>{ @{ @{

20+B=3 20+1=3 a=1

Katnyopio—MéBodog 3
YmoAoytopdS TapacTAGE®MY e SQUVALELG TOV 1 (aKEPOLOG EKOETNC).

Hropdotaon i¥ wwovtot pe i 6mov v givot 1o vTdAoITo TG dlaipesng Tov v dta 4.

Emopéveg ot Suvatéc Tipée me mapdotoong i¥ stvon i’ =1, i =i, i>=-1,1 =—i.
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Mopdocrypo 3
No vtoroyioeTe TIG TINEG TG TUPACTACTS A Y10 TIS OLAPOPES TIES TOV OETIKOU 0KEPIOV V PE

ilO + iSO

A_ sv+l
1

Avon

EiV(Xl il():i4»2+2 :i2 :_1’ iSO=i4-12+2=i2=_1’ iv+1 =iv'i=i4"+ui=iu'i
-1-1 -2 =2(- .

JTwwv=0 A= - =—= (.2 )=21
1 1 -1
—-1-1

Jwwv=1 A:—1:2

Twv=2 A:_l_lz_—2:;21:—21
—i - i’

Twv=3 A:_l_l—_—2:—2

Katyopio—Mé£00d0g 4
Acknoeig 6mov {nteiton va deiéovpie 6t 800 pryodikot z,,z, etvon culuyeign (nrovvrat ot

ouvOnKeg doTe va givorl culuyeic.
Ipépovpe T0vg 7,7, 0TV Kavovikn popeh z, = a+Bi, z, = y+3i ko1 SlmoTdVovpE

2 z a @ a=vy 2 2 q
ot a=7v kot B+ 6 =0 M amontodpe T0 GHOTNUA VoL €L ADGT 0TIV TTEPITTOON

cuvbnkng dote ot z,, z, va givorl cuuyeic.

Hopadsrypa 4
Na Bpe@obvor x,y€ R dote o1 pryodwoi z, =2+i° (ix —2y) ke z, = x* +2yi'' va givon
ovluyeic.
Avon
Etvar z, =2-i(ix —2y) = (2+X)+2yi ko z, = x> +2yi**" = x> +2yi’ = x> - 2yi.
2+x=x> x’—x-2=0 x=-1 1 x=2
o o
2y—-2y=0 Oy=0
Apa (x,y)=(-LA), L e R 4 (x,y)=(2,x),xe R

Amottoope { yeR

Koatnyopio— Mé&0odoc 5
Aocxnoeig omov {nreitot va deiybel 6Tt Evag Lyadikog E6Tm Z Vol TPayUATIKOG ) OVTa-
oTIKOG N {NTovvTol 01 GLVONKES MGTE VO, EIVOL Z TPOYLLOTIKOG 1) Z POVTOGTIKOC.

o’ tpomog: T'papovpe Tov Z ot Lopen Z = X + yi Ko dwmotdvoupe 6t y=0 1 x =0

avticTtotyo.
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B Tpomog: Awumctdvoope 6Tl Z =Z N amoitovpe z =2z otav {nrodvtot ot GuvOnKec,

wote ze RN z=-7, av{teitar o z va glvorl ovtooTikog.

Hapaderypo S

i. Na deitete 6Tiy1aka0e ze R kon ve N o (Z) +2' givormpayporikéc.

ii. No. BpeBodvor 0, € R doteo apBpég o = 3+0c? VO EIVOL QOVTAOTIKOG.
Avon o
i. Boto 0=(z) +2z',101e 0=(2) +2' = (?)V +(z) =2"+(Z) =0. Apa 0eR .
(34 3 B
ii. Etvor o = 3+a? = ( HX?)(BJF 1) =.= 3[32 3a+9:ra[3i
B-3i (B-3i)(B+3i) B*+9 PB*+9
3 -3a

O o givatl eovTooTIKOG 0V

5749 =0 nradnav a=p.

Katnyopio—Mé00d0g 6
Avon e&icwong g poperg az =P, a,pe R § 0z’ +Pz+y=0pe o,B,ye R xor a0
1 GAANG pHopenc.
H e&icwon oz’ +Pz+7 =0 Aovetar pe ) Bondeta g Stokpivovsog OTmg ovapEPaLLE
ot Bewpio.
IMo g dAleg popés Bétovpe z = X + yi , EKTEAOVLLE TIG TPAEELS KoL KATOATYOVLLE OTN
a=0

popen} o+ Bi = 0 . X1 cuvéxeto AOVOLHE TO GOGTILLOL {[3 0 .Emiongn az=p pe a,fe C

pmopet va Abet 0ntmg axpPag kot oto R.

Hopaderypo. 6
Na 2v000v o1 e€lodoeis:

i (1+20)(i-2)-(4i-3)(1-iz) = 1+7i
ii. 22-3Y3-2+9=0
iii. z=3z-1

Avon

i. H e&iowon ypaeetat icodbvapa
i—z+2i(i-z)—(4i-4i"2-343iz)=1+7i & i-z-2-2iz—4i—42+3-3iz=1+7i
& Bi-2+3+2(-1-2i-4-31)=1+7i & z(-5-5i)=10i & —5z(1+i)=10i
oo MO 220 2i(1-i)  2i+2i7  2-2i

T ez - - . Apa z=—1—1i.
S5+ T ET A 1l p o oeerET
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2
ii. Eivar A =B* —4ay = (—3x/§ ) —4-9=27-36=-9<0 ondte o1 pileg g e&icwong eival

Z _3ﬁii@_3ﬁisi_3ﬁ+gi
b 2 2 2 72
iii. @¢tovpe z = x +yi . He&iowon zZ =3z—1 yivetar x —yi =3(x+yi)-1 <

]—2X=0 X =
(=1

I+x-yi-3x-3yi=0=1-2x-4yi=0 {_4y=0

Apan Aoon givat z = %

Kotnyopio—Mé0odog 7
Aocknoeig mov (nreiton 0 YeE®UETPIKOG TOTOG TOV Ltyadtkov aptfpo z ta Re(z) kot Im(z)
TOL OTTO{OV STVOVTOU TOPUUETPIKE 1) STIVETOL LIGOTNTOL TTOV Lo 00N yel og TapapeTpicd Re(z)
wot Im(z).
I'pdépovie TOV Lyadikd Z 6TV KOVOVIKT] TOV LOPOT| KO ATTUAEIPOVLLE TNV TOPAUETPO O
ta.Re(z) ko Im(z).

Hopdaoderypa 7

Na Bpeite 670 pryodiké eminedo 1o yempetpikd T6mo Tov sikévav tov z=(1+51)A+2-3i, ke R.
Avon

O pryadog z ypageton z =A+5A+2-3i=(A+2)+(5L-3)i. Av z=x+yi 1618 X =A+2
Kot y =513 . Tpokvmtet howév A = x —2 kot y =5(x —2)-3=5x—13

Ankadn 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVMY TOL Z givar 1) evbsia pe e&icwon y =5x —13.

Koatnyopio— Mé&0odoc 8
Acknoelg 611G omoieg (nreitan va AwBovv ot avichoels P (z) <P, (z)n P (z) 2P, (z)
omov P, (Z) SPA (Z) nopaoctdoeigtovz peze C.
Oétovpe z =a+Pi. Pépvovpe v avicwon oty popen x+yi=0 N x+yi<0 ko

amontodpe y =0 810tim ddraén dev et vonua oto C.

Hopdaoderypa 8

Naivbein avicoon 3z—12z+7 (1), ze C.

Avon

Av z=x+yitote 3(x+yi)—-12(x+yi)+7 < (2x-8)+2yi 20 Ilpénet y =0 woun avico-

on (1) ypaopetar 2x—820 < x 24 . Apaidonmg(l)elvar z=x+0i pe x >4,
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Katnyopio.—Mé£Bodog 9
AocKnoelg otig omoieg (nteitan vo KaTaANEOVE amd 1GOTNTA LLYOSIKMV GE 1GOJVVOLT
160TNTO SLOVUGUATOV
[Maipvovpe voyy pag v €€1¢ Pactkn TpdTacn:
Av 0 Mdyog 300 MyadIK®V Z,, Z, Elvoi TPy HaTIKOG TOTE 0L EKOVEG TOUG M|, M, kaum apyn
tov aEdvav O glvar onpeio cuvevbelokd.

z -
Amédeiln: L=k keRe z) =kz, & OM,; =kOM, dpotaO, M,, M, cuvevbetokd.
Z))

Hopdocrypo 9
AV 01 EIKOVEG TOV Z,, Z,, Z, 6TO MYASIKO eminedo givar Ta cuvevdeiakd onpeio P, P, P, va

Zy)—1Zy

dgifere oL W = eR.
2377

Avon

Etvow PP, =kPP; , ke R & O—PZ—O—PI:K(O—I%—O—PI)@

Zy — 1y

Zy—2) = K(Z3 -z, ) & = K givontpopavég dtt w e R .

Z3—17)

L. AYMENEX AYKHXEIX

Aocknon 1

No opaoT|cETE 6TO PIYOdIKO ETINEGO
i. Tovgmyeducovg: z, =1-2i, z, =3+1
ii. Tovg pryodikodgz pe Re(z)=-2
iii. Tovg pryadikovg z pe Im(z) =1

iv. Tovg pyedikovg z pe —2 < Re(z) <2

Avon
! Y ii) g
] PO ( 7351) ‘
i1 T 2 ‘ 0 S
Al ]

Ot pryodwcoi pe Re(z)=-2 etvon ot oppol tng popeng

—2+vyi, HE ye R . Apa, avijkovv oty gvleior x =-2
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i) y
Orpyadicoi pe Im(z) =1 etvor g popeng x +1i,

x € R Gponapiotdvovron pe to onpeia (x,1) , 6mov

0 X x € R . Eivon dnhadn to onpeio mgevbeiog y =1.

iv) y
—2<Re(z)<2 & -2 < x <2 . Enopévag, oL e1ko-
VEGTOV HyadikaV Bpickovtol peta&d Tmv vheidy

X =-2Kk0l X =21 mhve 6115 dVo gubeieg X =—2

-2 2
‘ 0‘ ‘ x Kou X =2.
Aoknon 2
No vroloyicere Tov 0. € R ®doTE va 1oyveL: 1+2\/§i:31+af.
Abon —ai
1+ai (1+(Xi)2
Bivon 142421 =3— 2 5 1+242i=3— L
1—-ai (1-ai)(1+ai)
—? ; 3(1-o?
<:>]+2\/§i:31a—+22m<:>]+2\/§i:(—2)+6_a21®
1+a I+a 1+a
[3(1-0?)
2 =l [3-3a>=1+0 4o’ =2
1+0,2 o o o =
o o , e
60 = 2+/2 + 2420 220% —6a+242 =0

a=1= 2
=3 =3 A
24207 —6a+242 =0 a:TZﬁa:\/E
, V2
Apo a=—-.
2
Aocknon 3

Av z,2,e C1éte 2,-2, =0 avkarpévoov z, =01 z, =0
Avon

, . p 1
Eoww z,-2,=0.Av z, € C ko z, #0 t6t€ opileTano —.

Z

1 1
Enedy z, -z, =0, égovpe z, =—-(z,-2,)=—-0=0.
7, z

1
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Opowav z, #0 t0te z, =0. Apa z, =0 1§ 2, =0.

Avtiotpoga av z, =0 1 z, =0 1618 TPOYOVDS 7,2, =0 .

Aoxnon 4

No ogitete 60T1 (o+Bi
Adon

[popavdg oe T€To1Eg AoKNGELG TPEMEL VAL ovalN TN el KOO0 HETAGYNUATICHOS MOTE VoL detyDel
OTLTIPOKELTAL Y10 AOPOIG L AVTIOET®V 0pOUdV.

)2002

+(B-ai)™ =0 (1)

2002 2002

"Eyovpe: (B—oci)2002 = [—(ai—B)] = (ai—B)2002 = (ai+Bi2) =
_ [i(a+ Bi)]zooz — iz()oz (0.+ Bi)2002 O}lUJQ izooz — i2000 _12 — (i4 )500 ~iz — i2 =—_1

g (a + i )2002 . Onote N 1odmra (1) 1oydet.

Apa (B- od)2

Aoxknon S

203 - 12i
J3-9i

Na ivlsin e&icoon z2° = (1),pe ze C.
Avon
: 2 2033120
‘Botw z=Xx+yi . Toten (1) ypageton (X+yi) =—F——
V-9

(20v3 -12i)(v3+9i)
(v3-9i)(v3+9i)

C}Xz_y2+2)(yi: =& Xz—y2+2Xyi=2+2\/§i@

x2 y2_2 Xz—y2=2 XZ—%Zz x'-2x*-3=0
- - X
S LA
2xy=2x/§ y=—o _\/g y=—
X - X
X

O1woeig g x* —2x° =3 =0 eivon x=3 n x=—/3. Apa {le
y:

Emopévamg ot (nrovpevot pryadikoi efvat: z, = V3 +i Nz, = —3-i
Aocknon 6
1 3.
Av z = _E+71 kot o, € R voogitere6Tio z, = (az2 + Bz) : (BZ2 + az) giva Tporypatkoc.

Avon

2
Eivat z2=[—%+£i] =l_§_2.l,%i=_ 3

Y=z

i
2
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Apa, 2, =(0Z +Pz) (BZ+0z) = afz’ +o’ - 2Z+B* -2z + Pz’ = a(Z° +2° )+ 2Z (o’ +B7) (1)
Opog Z° = (Z_z) = (?) =zondte Z°+72° =72+7

Avz=x+yi 101€ zZ+Z=2x €R evh zZ=x"+y> €R

Enedn ko af, o’ +p> € R omd mv (1) ipoxdntet 6tio z, avikeloto R.

Aocknon 7

No Ppeite 10 yeopeTpuké T6mo TV onpeiov M(z) 6o pryadiké erinedo avioyve z° > 1.
Avon

Eoto z=x+yi.Tote 2° = (x +yi) = x> +3x%yi +3x (yi) +(yi) =
=x’+3x’yi-3xy’ —y'i= (x3 -3xy’ )+ (3x2y -y’ )i

Enedn z° 21 anortodps z° € R .

Xyo0rr0: Omov tifeton Bépa didtalng yiveror mapamopnti 6to R agov oto C dev €yt vomua n
Suataén.

TNovaoyoet z° € R apéner 3x°y—y' =0 & y(3x’ -y’ )=0 & y=0793x> -y  =0.
i. Avy=0 1616 7 =X’ xouenedy z° =1 wpéner x° 21, Gpa x >1.

Apa.o” vty ™V TEpinTmot 0 Tovevog YemPETpkos Tomog efvonn nuuevldeio y =0 pe x 2 1.

ii. Av 3x* —y* =0 161 y*> =3x>(1). Apot y=+3x 0 y= 3% xau enedn 2’ 21 npémel
1
X’ =3xy” 21 karAdyo (1) x* =9x° >1. Apo —8x” =1, dpa x < -5
. , L . . 1
2V TEPINTMGT T 0 YEMUETPIKOG TOTOG etvar ot niuevbeieg y = J3x pe X < Y Ko
1
y:—\/gx ue XS—E.

Aoknon 8

OcPOVUE TO PYOIIKO O = o6mov z=x+yi pe x,ye R.

Z+

0. Na ypayete Tov o ot popen o+ i 6mov o,fe R
B. Na ppeite To ohvoro TV onueicv M(z) Tov pryadikov EMTESOV Y1 TA 0010,
i. 0 ® givan pavTacTIKOC, ii. 0 ® givor TpaypaTikég
Avon
0. ['ova ypdyovpe tov o ot popen o+ i moAlarAactalovpe Kot Stonpodue pe 1o culuyn Tov

napovopaot. [Ipénet z # -2 dnhadnpe z=x+yi eivar x#-21 y#0.
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2 x+yi _(x+yi)[(x+2)—yi]_x2+y2+2x+ 2y ;
z+2  x+2+yi  (x+2+yi)(x+2-yi) (x+2)2+y2 (x+2)2-i-y2

‘Exovpe: o =

B.i. O o givar pavraotikogav Re(w)=0.

s 2
Eivat Re(0)=0 = x> +y’ +2x =0 & (x+1) +y’ =1.
Apa, 0 ® VoL POVTACTIKOG OTAV 1) EIKOVE TOV Z OVI{KEL GTOV KOKAO

2 . . . ]
(x+1) +y* =1 pekévrpo (—1,0) Ko axtive 1, amd Tov omoio

e&opeiton to onueio (—2,0) ,outLav x =2 koau y=0 givor z=-2.
ii. O o eivon mpaypotcog av Im(w)=0< 2y =0 < y =0 dnhadyn euwdve M tov pyodi-

Kob z aviiker oty evbeia y =0 (0 GEovag x'x ) pe eEaipeon o onpeio (-2,0).

Aoxknon9

"Eotm 10 moAvovopo P (z) =a,z¥ + av_lzv‘l +...+ 0z + 0. No dsi€ete 6T av 10 P(z) éxar
piCo to z, TéTE £x21 Piler KON TO GVLVYN TOV, SNIASH TOV 7).

Avon

Enedn o z, eivou piCotov P(z) woyvet P(z,)=0.

— —v —
Eyovpe P(zo)zavzo Tt zg +og =a,zyY ...+ 0z + o =P(ZO)= 0=0.

Apao 5 givar piCatov P(z2).

Aocxknon 10
"E6to T0 Tprédvopo P(z) = azZ +Pz+7y pe o # 0, drakpivovoo A <0 kar o, B, ye R gvdro
ze C.Av z, z, givarotivosaigtyg P(z)=0:

0. Na dgiereom (2, +2,)e R.

B. Na deifers 6m (Z{’ +z3 ) pe ve N givon mpaypaticog aprOpdc.

f

7. Mg A(z;), B(z,) ovekéveg T z,, z, avtictoya va deitete 611 d(A,B) =

o]
o0. Av I (z1 +z, )n EIKOVA TOV Z, + 2z, T0TE TO ENPadOV TOL TPryddvov ABI sivan:

E o - NN

ABI') — 402 .

Avon
a. Tpémog1: z; +z, = B 7oL avNKeL 670 R oo vdOeom
o

Tpomog2: Ot 7, 2, givon cvluyeig (Snhadn Zy =z, ) Gpa Z; +2, =2 +Z; = 2Re(zl)
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A\ V _ 5V 7V — 5V vV _— A\
B. z) +z3 =2/ +7) =z +2 —2Re(zl)eR

Y. 21, = ;= | xau A(z,)

o 200 2a
B= __B _\/m K(%.O} 1_‘(leLzz)

20’ 20 | OVVETAS

AB |\/7 _|A |2\/7| B(z,) z, Z,

_ﬁizim oo A = B \/m

p 1
Zy+Zy =—— 5 { =—
0.21t+7, o onoTE glvor E( ABT) = AB KT 5 2

2(1

| 20 | | | |
|F NN

A. IMPOTEINOMENA GEMATA

1. No yopoktnpicete Tig mpotdoelg Tov akoAovfoly pe v Evoeldn X(cmotd) | A(AGO0C).
A.'Ecto z = a+ i 107€ 15)hovv

i z+7 =2pi i, z-7 =20 iii. (1 )=z
iv. (0+Bi)’ =—i(B—ai)” . (a+pi)* = (a—pi)*

B.Av ze C ka1 z+2i=5+M, Ae R 1016 Z2=5 o A =2

-3 -22
. . . .1 o 17 +1
i i29 =i iil. —=1 iii.
1 i

=0

(Am: AL i A, i A, il 2, iv. A, v. A,  B.A, i A, diA, dii. X)

2. O wyodkos z = 1. gtvan ioog pe:
1+2i

0. 2i B.1 y. -1 6. —2i €31
(Am: v.)
3.0t1ewévegT®OV Z, —Z , Z , —z GTO LLYOdLKO EMTESO £Vl KOPLOEG
0. TETPAYDOVOL B. poppov v. tpomeliov 0. opBoymviov
(Am: 3.)

4. No, ypAWETE GE KAVOVIKT LLOPPT) TOVG Ly OdUKOVG.

5-2i B 2+3i 3i
’ 1—2i T4+ i-7

9 8 1110 3 21
Am: o —+—i, B —+—i, 7. ——=i)
55 17 17 50 50
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5.Av z; =2+1 xou zy =3-2i vo Bpeite TOVG pryaidikovg:

2
i z)+2, it z; -2, i, 2L iv. 2
2
Zy Z2
(Am: i 5-i, i, 8—i, i .75, v 23,39,
1313 169 169

6. No, vrohoyicete Tovg o,pe R dote ot pyadicot z =-3+(200—PB)i kor w =0 —5B—3i va
gtvar ovQuyeic.
(Am: =2, p=1)

7.Av ze C ki 2> =Z° va ociete ot ze I | ze R .

8. No Bpsite 1006 a,fe R Gote vaoyvet (i— a)2 —(i+ a)2 +B+1= 1 :
i

(Am: a=i, B=-1)

4
Z] + Z2

9.'Eotw 21,2, € C pe z;+2z, #0 xon z=

.No detéeteot1 ze R & 7, -2, e R,

10. Na Bpeite 0 YEOUETPIKO TOTO TOV EKOVOV TGV LYAOIKOV Z = Scuve +3nuei, ¢ € [O, Zn] .
2 2
. x“ oy
(Am: "EXewyn 5—2 A 3—2 =1)

z—4

11.’Ecto ze Cpe z#2 . Av w = vo. Bpeite T0 YEMUETPIKO TOTO TV EIKOVMV TOL Z OTOV

weR.

(Am: 2x +y=4 ekt6c o0 (2.,0))

12. No. Bpebei 0 yempeTpIKOS TOTOG TOV EIKOVOV TOV Z =X+ Vi OV ZZ — (22 +7° )+1 =0.

2
(Am: YnepBoAn S =1)
1

5]

13. Afveton o pryadikdc z=x+yi, X,yE R . Av w = Ehia Re(w)=0 va deilete 6110
z+

YEOUETPIKOG TOTOG TMV EIKOVAOV TOV Z £Voil KOKAOG OV TTEPVE ad TV 0Py TOV aEOVOV.

14. No. Bpebotv ot puyaducot aptBpLol z yio Tovg omoiovg 1oyveL: 22 -120.
(Am: zeR, z<-1 1 z21)
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E TO ZEEXQPIXTO GEMA

o1
A.Eoto 2€ C pg z=¢00 +1 6mov O e —E,E .
ovvl 22

Na Bpebei 0 yempeTpikog T6mog TOV EIKGVOV TOVL Z.

, 1 , " , ,
B.’Eoct® 7;,2, € C pg z; =75 +— . Av 1] £1KOVU TOV PIyadIKOV Z, OVHKEL 6€ KOKAO ne
22

kévrpoto O(0, 0) Ko axtiva p # 1 T6TE va deigeTe 6TLN EUKOVO TOV PYadIKoD Z; avijkel
o€ Ehhewyn, TG omoiac vo. Bpeite Tic eoTiEs.

L Av 2’ =1 xon z¢ R 1éte
a. No Bpeite Tovg pryodikovg aplipovg z.

B. Na deiere 6mt (1—z+2°)(U+2z-2722)=4

y. Na dgigere om (1-2)(1-22)(1-2*)1-2") =9

. . 10T oaT 100CKEAOLC VTTEPPO. — X = TV 0o ToV X X,
(Am.: A. To tpfipo g hovg vepforng y? —x? =1 w6 . '

—lii\/g)

2

XZ y2

B. -+ >
p2+1 p2—1
p p

=1,E'(-2,0), E(2,0), I z=






